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รายงานผลการด าเนินงาน 
โครงการเปลี่ยนวิธีคิด มีจิตอาสา พัฒนาคน พัฒนาบริการ  

ประจ าปีงบประมาณ 2564 
ระหว่างวันที่  9-10 และ 23-24  พฤศจิกายน  2563 

------------------------------------------ 

  ตามที่  คณะกรรมการบริหารโรงพยาบาลอู่ทอง ด าเนินการจัดท าโครงการเปลี่ยนวิธีคิด  มีจิตอาสา 
พัฒนาคน พัฒนาบริการ ประจ าปีงบประมาณ  2564 ให้แก่บุคลากรของโรงพยาบาลอู่ทอง ทุกระดับ ทั้งหมดจ านวน 
480 คน โดยแบ่งเป็น 4 รุ่น คือ ในวันที่ 9-10 และ 23-24 พฤศจิกายน 2563 เพ่ือมุ่งหวังให้บุคลากรของ
โรงพยาบาลอู่ทอง มีความสุขในการท างาน และมีพฤติกรรมการบริการที่ดี สามารถปรับวิธีคิดในการท างาน ปรับเปลี่ยน
พฤติกรรมการบริการ โดยการส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมและการมีวินัย เพ่ือเป็นแนวทางในการสร้างแรงบันดาลใจ ใน
การสร้างภาพลักษณ์ น าไปสู่การบริการที่ดี   ดังนั้น โรงพยาบาลอู่ทอง จึงให้ความส าคัญต่อการพัฒนาบุคลากรเพ่ือ
เสริมสร้างภาพลักษณ์ โดยใช้หลักคุณธรรม จริยธรรมในองค์กร และอัตลักษณ์ของโรงพยาบาล “สามัคคี มีวินัย 
รับผิดชอบ” เพ่ือให้เกิดภาพลักษณ์การบริการที่ดีต่อผู้รับบริการทุกคน 

 สรุปจ านวนผู้เข้าร่วมอบรม 

  รุ่นที่ 1   วันที่ 9   พฤศจิกายน 2563 จ านวน 120 คน จ านวนผู้อบรมทั้งหมด  110  คน คิดเป็น 
ร้อยละ  91.67  ผู้ที่ไม่เข้าร่วมอบรมจ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 8.33 
  รุ่นที่ 2   วันที่ 10 พฤศจิกายน 2563 จ านวน 120 คน จ านวนผู้อบรมทั้งหมด  120  คน คิดเป็น 
ร้อยละ  100   
  รุ่นที่ 3   วันที่ 23 พฤศจิกายน 2563 จ านวน 120 คน จ านวนผู้อบรมทั้งหมด  120  คน คิดเป็น 
ร้อยละ  100   
  รุ่นที่ 4   วันที่ 24 พฤศจิกายน 2563 จ านวน 120 คน จ านวนผู้อบรมทั้งหมด  120  คน คิดเป็น 
ร้อยละ  100   
 
 
 
 
 
 
 
 



 สรุปความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมอบรม รุ่นที่ 1 

มีจ านวนผู้ส่งแบบประเมินทั้งหมด  110 คน 

รุ่นที่ 1 วันที่  9 พฤศจิกายน 2563 

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

1 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
รูปแบบการอบรม 

37 33.64 61 55.45 12 10.91 0 0 0 0 

2 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
เนื้อหาการอบรม 

35 31.82 60 54.55 15 13.64 0 0 0 0 

3 . ท่ า น คิ ด ว่ า ก า ร จั ด
อบรมมีประโยชน์ต่อท่าน
ระดับใด 

48 43.64 52 57.27 10 9.09 0 0 0 0 

4.โดยรวมท่านพึงพอใจ
ต่อการจัดอบรมครั้งนี้ 

54 49.09 49 44.55 7 6.36 0 0 0 0 

 

สรุปความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมอบรม รุ่นที่ 2 

มีจ านวนผู้ส่งแบบประเมินทั้งหมด  120 คน 

รุ่นที่ 2 วันที่  10 พฤศจิกายน 2563 

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

1 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
รูปแบบการอบรม 

35 29.17 70 58.33 15 12.50 0 0 0 0 

2 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
เนื้อหาการอบรม 

27 22.50 86 71.67 7 5.93 0 0 0 0 

3 . ท่ า น คิ ด ว่ า ก า ร จั ด
อบรมมีประโยชน์ต่อท่าน
ระดับใด 

19 15.83 97 80.83 4 3.33 0 0 0 0 

4.โดยรวมท่านพึงพอใจ
ต่อการจัดอบรมครั้งนี้ 

31 25.83 85 70.83 4 3.33 0 0 0 0 



สรุปความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมอบรม รุ่นที่ 3 

มีจ านวนผู้ส่งแบบประเมินทั้งหมด  120 คน 

รุ่นที่ 3 วันที่  23 พฤศจิกายน 2563 

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

1 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
รูปแบบการอบรม 

29 24.17 77 64.17 14 11.67 0 0 0 0 

2 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
เนื้อหาการอบรม 

13 10.83 89 74.17 18 15.00 0 0 0 0 

3 . ท่ า น คิ ด ว่ า ก า ร จั ด
อบรมมีประโยชน์ต่อท่าน
ระดับใด 

10 8.33 102 85.00 8 6.67 0 0 0 0 

4.โดยรวมท่านพึงพอใจ
ต่อการจัดอบรมครั้งนี้ 

17 14.17 98 81.67 5 4.17 0 0 0 0 

 

สรุปความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมอบรม รุ่นที่ 4 

มีจ านวนผู้ส่งแบบประเมินทั้งหมด  120 คน 

รุ่นที่ 4 วันที่  24 พฤศจิกายน 2563 

หัวข้อประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 

จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

1 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
รูปแบบการอบรม 

27 22.50 86 71.67 7 5.83 0 0 0 0 

2 . ท่ า น พึ ง พ อ ใ จ ต่ อ
เนื้อหาการอบรม 

35 29.17 80 66.67 5 4.17 0 0 0 0 

3 . ท่ า น คิ ด ว่ า ก า ร จั ด
อบรมมีประโยชน์ต่อท่าน
ระดับใด 

20 16.67 99 82.50 1 0.83 0 0 0 0 

4.โดยรวมท่านพึงพอใจ
ต่อการจัดอบรมครั้งนี้ 

39 32.50 77 64.17 4 3.33 0 0 0 0 



 

 
 


